
 
Код та назва дисципліни 1-061-1-06 Локальна і гіперлокальна журналістика / Local and 

hyperlocal journalism 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

061 Журналістика, ОП «Журналістика» 

Кафедра  Масової та міжнародної комунікації 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде 

викладатись) 

Курс: будь-який;  Семестр: будь-який 

Мова викладання Українська 

Пререквізити  (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання з дисциплін «Теорія та історія соціальних 

комунікацій», «Теорія і практика реклами і зв’язків з 

громадськістю», «Цифрові технології в освіті, науці та 

мистецтві», «Вступ до спеціальності» 

Що буде вивчатися Питання впровадження журналістики рішень для локальних 

видань, локальні та гіперлокальні медіа та соціальні мережі. 

Чому це цікаво/треба вивчати Редакції локальних медіа створюють контент для територіальних 

громад; гіперлокальні медіа - для і про жителів малих населених 

пунктів. Такі медіа сприяють інтеграції нацменшин на основі 

спільного культурно-лексичного коду. 

Чого можна навчатися (результати 

навчання) 

Виконувати пошук, оброблення та аналіз інформації з різних 

джерел; виокремлювати у виробничих ситуаціях факти, події, 

відомості, процеси, про які бракує знань, розкривати способи та 

джерела здобування тих знань. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентність) 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення на основі розуміння історії, та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій. 
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Види навчальних занять  Лекції, практичні 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр 

необмежена 

Мінімальна кількість здобувачів   
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